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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025, Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΟΡΙΖΕΤΑΙΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 18/02/2025 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
23/03/2025 (https://unistudent.uop.gr). 

Η ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΧΕΙ ΡΟΛΟ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ. ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥΣ (ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΝΤΟΛΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗ) .

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ, ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΣΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ, ΕΧΟΥΝ ΜΟΝΟ ΟΙ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ. ΟΙ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ, ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ  (nrsgram@uop.gr) ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΘΟΥΝ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ.
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΔΗΓΟΥΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016 ΚΑΙ ΠΡΙΝ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ.
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